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Клятва першокурсника

Ми, першокурсники, вступаючи до студентської сім’ї Державного вищого навчального закладу “Київський коледж легкої 
промисловості” в час розбудови української держави перед пам’яттю борців за її волю, свято шануючи тих, хто своєю працею 
зміцнював її могутність, перед нашими товаришами, викладачами та батьками урочисто клянемось: 

- завжди бути гідними високого звання громадянина України - Клянемось!

- усвідомлювати власні здібності та навчатися добре, щоб розкривати і розвивати їх - Клянемось!

- завжди бути зразком гідної поведінки, моральної чистоти, справедливості та скромності - Клянемось!

- бути вдячними за глибокі знання та любов, отримані в стінах Коледжу, берегти і примножувати його кращі традиції - 
Клянемось! Клянемось! Клянемось!!!

Міністерство освіти і науки України

Вітаємо з Днем знань!

Клятва першокурсника

Ми, першокурсники, вступаючи 
до студентської сім’ї Державного 
вищого навчального закладу 
“Київський коледж легкої 
промисловості” в час розбудови 
української держави перед 
пам’яттю борців за її волю, свято 
шануючи тих, хто своєю працею 
зміцнював її могутність, перед 
нашими товаришами, викладачами 
та батьками урочисто клянемось: 

- завжди бути гідними високого 
звання громадянина України - 
Клянемось!

- усвідомлювати власні здібності та 
навчатися добре, щоб розкривати і 
розвивати їх - Клянемось!

- завжди бути зразком гідної 
поведінки, моральної чистоти, 
справедливості та скромності - 
Клянемось!

- бути вдячними за глибокі знання 
та любов, отримані в стінах Коледжу, 
берегти і примножувати його кращі 
традиції - Клянемось! Клянемось! 
Клянемось!!!

СВІТ  СТУДЕНТСТВА  ККЛП       

ГІМН ДВНЗ ”КИЇВСЬКИЙ КОЛЕДЖ ЛЕГКОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ”

Сл. Ігоря Якубовського та Івана Кондратюка
Муз. Ігоря Якубовського

У Києві древнім, на схилах Печерських,
Де плине віками широкий Дніпро.
Де сад Ботанічний дерев віковічних, 
Квітує наш коледж – знань джерело.

ПРИСПІВ: Державний наш коледж, ти сонцем сіяй. 
                     Ти нам «Alma-mater» – ти мудрості край!                                          
                     Легка промисловість – це наше звання,
                     Це доля, це щастя, це наше буття!

В далеких тридцятих на світ ти з’явився,
Зростав із людських небайдужих сердець.
З УТОГОМ міцною ти дружбою злився,
Це щирості й віри чудовий взірець.

ПРИСПІВ: Державний наш коледж, ти сонцем сіяй. 
                     Ти нам «Alma-mater» – ти мудрості край!                                          
                     Легка промисловість – це наше звання,
                     Це доля, це щастя, це наше буття!

У стінах твоїх покоління зростали,
Які гартувались в труді і бою,
Легку промисловість вони розвивали,
Аби прославляти Вкраїну свою.

ПРИСПІВ: Ми любим сонце й квіти, ми України діти,
                      Ми будемо майбутнє упевнено творити,
                      Ти нас навчив життя понад усе любити,
                      У злагоді та мирі у цьому світі жити.

Бажаємо коледжу ми процвітання! 
І світле майбутнє на тисячу літ.
Сьогодні ведеш нас стежками зростання,
А завтра покличеш у творчий політ. 

ПРИСПІВ: Державний наш коледж, ти сонцем сіяй. 
                     Ти нам «Alma-mater» – ти мудрості край!                                          
                     Легка промисловість – це наше звання,
                     Це доля, це щастя, це наше буття!
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Директор  Коледжу, кандидат технічних наук, 
доцент, викладач вищої категорії, викладач-
методист Ганна Щуцька:

Вітаємо тебе, новий навчальний рік! До нашої дружньої 
студентської родини приєдналась нова талановита 
молодь. Вірю, що всі ви амбітні, креативні і, безумовно, 
віддані нашій Батьківщині! Саме сьогодні для вас 
розпочинається цікавий, але, водночас, нелегкий шлях 
до вершин майстерності і високого професіоналізму, 
якими завжди пишався наш Коледж. Хай кожна мить 
вашого життя буде наповнена пошуком нових знань, 
випробуванням себе в швидкоплинному потоці нових 
технологічних перетворень і це, безумовно, стане 
підгрунттям вашого щасливого майбутнього. Тож, вперед 
до нових звершень, вперед до країни професійних знань, 
вперед до здійснення мрій!

НАЦІОНАЛЬНО-ПАТРІОТИЧНЕ ВИХОВАННЯ 

З 15 по 21 серпня цього року студенти економічного відділення 
Коледжу Артем Коновалов, Данило Слюсар, Михайло Герасимчук 
та випускник Коледжу Богдан Гончаренко – майстри рукопашного 
бою Федерації карате Джундокан України, багатократні чемпіони 
України, Світу, Європи під керівництвом президента клубу, майстра 
спорту міжнародного класу, члена наглядової ради Коледжу 
Олександра Гончаренко були в зоні бойових дій АТО: міста 
Маріуполь, Широкино, Володарське, де проводили тренування з 
рукопашного бою з бійцями батальйону розвідки та з морськими 
піхотинцями. Крім того, було завезено гуманітарну допомогу в 
означені міста та проведено творчі зустрічі бійців з артистами 
української естради - Михаїлом Саніним та групою “Немо”.
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Найкрасивішою дівчиною світу 2015 року серед нечуючих стала 
представниця України – студентка нашого Коледжу
 У липні цього року у місті Прага (Чехія) відбувся конкурс Міс та Містер нечуючі світу 
(Miss and Mister Deaf World), у якому приймала участь студентка 2 курсу Київського 
коледжу легкої промисловості Наталія Бєлан, яка була удостоєна почесного 
найвищого титулу «Міс нечуюча красуня світу 2015»!  Чоловічу половину на конкурсі 
від України гідно представив Денис Кебенко. Наталія Бєлан дуже пишається, що саме 

вона представляла Україну і Українське товариство 
глухих (УТОГ) на конкурсі світового рівня  і виборола 
почесне звання найкрасивішої дівчини світу. Крім 
найвищого титулу, дівчина завоювала на конкурсі 
також "Міс глядацьких симпатій". Ми пишаємося нашими студентами та підтримуємо їх у будь-яких 
починаннях! Впевнені, що українські дівчата і хлопці - найкращі!

У липні в  місті Париж (Франція) на чемпіонаті 
Європи з волейболу серед спортсменів з 
порушеннями слуху студенти, випускники та 
абітурієнти нашого Коледжу вибороли золото 
та бронзу
 Спортивні досягнення наших нечуючих спортсменів 
давно вже відомі не тільки за межами навчального 
закладу, але й за межами України. Волейбольна команда 
дівчат та хлопців Коледжу входить до складу збірної 
України. Хлопці у нелегкій боротьбі зайняли третє місце, а 

от дівчата в шостий раз поспіль довели своє чемпіонство та лідерство у світі посівши перше 
місце на Чемпіонаті Європи, залишивши позаду суперниць з Росії з сухим рахунком 3-0. Пишаємось нашими чемпіонами та бажаємо 
нових блискучих перемог!

Ігри патріотів

У середині літа стартував фінал VIII Всеукраїнський конкурс «Ігри 
патріотів УТОГ», в якому взяли участь наші студенти
В змаганнях, що відбулися на березі Чорного моря в Одеській області, взяли 
участь 22 команди по п’ять осіб: 2 жінки та три чоловіки. Всі конкурсні завдання 
були складні і бодай хвилинки відпочинку майже не було. Місто Київ цього 
року представляла команда «Патріот» –  студенти Київського коледжу легкої 
промисловості. Для них випала чудова нагода побувати серед учасників змагань з 
числа нечуючих, які з’їхались з усіх куточків нашої країни. «Молоді патріоти»  і світ 
подивились, і себе показали. Всі учасники відчули дух боротьби, жагу перемоги та 
задоволення від здорового та активного способу життя. 

Перемога з Америки
Спортивне орієнтування - вид спорту, що дуже популярний серед нечуючих спортсменів. Не 
стали виключенням і студенти нашого Коледжу, зокрема Нвер Суренян, який приймав участь в 
Чемпіонаті світу зі спортивного орієнтування, що відбувся в місті Росчестер в США. Для хлопця 
участь у змаганнях стала знаковою в його спортивному житті адже принесла першу для нього золоту 
нагороду в естафеті. До речі, збірна команда України зі спортивного орієнтування на Чемпіонаті 
здобула 17 медалей різного ґатунку. Щиро вітаємо  нашого переможця! 

Свято краси та ритму

Студент 3 курсу економічного відділення Віктор Натрасенюк разом 
з партнеркою Даніелою Преап став срібним призером в танцях 
за латиноамериканською програмою у Відкритому турнірі WDSF 
серед молоді до 21 року, який відбувся у  Грузії (Тбілісі) 

Чемпіонат Європи з танцювального спорту 
WDSF 16-17 травня пройшов у сонячному 

Тбілісі. Це було грандіозне шоу і велика міжнародна подія. Срібну нагороду у 
Відкритому чемпіонаті серії WDSF в категорії до 21 року з латиноамериканської 
програми отримали київські спортсмени, які представляли український 
«Реверанс», Віктор Натрасенюк і Даніелла Преап. Це значна подія у спортивному 
житті танцювального спорту. Сердечно вітаємо наших спортсменів та бажаємо 
подальших перемог!

НОВИНИ СТУДЕНТСЬКОГО ЛІТА 
Miss Deaf World 
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Презентуємо себе
21-24 липня пройшла 30 Міжнародна спеціалізована виставка взуття, шкіри та 
хутра Leather and Shoes 2015'2, в якій взяв участь наш Коледж
Організатор виставкового заходу - ТОВ "Національна шкіряно-взуттєва спілка України”. На 
ювілейній 30-ій виставці, окрім взуття, були представлені фурнітура, шкіра та шкіряна сировина; 
хімікати; обладнання; технології; упаковка; одяг зі шкіри та хутра. Свої вироби представляли  більш 
ніж 400 експонентів (Україна, Білорусь, Німеччина, Італія, Молдова, Польща, Португалія,  Румунія, 
Туреччина). Наш Коледж, зазвичай, презентував виставковий стенд, оформлений роботами 
студентів – зразками взуття, зробленими власноруч, яскравими панно, картинами, зробленими 
з бісеру, вовни. Усім бажаючим роздавали буклетами інформаційно-профорієнтаційного змісту, 
які розповсюджувалися на заході студентами ККЛП. Присутні мали можливість переглянути 
відеоролик про історію та сьогодення Коледжу. Студенти та викладачі гідно презентували 
навчальний заклад. Біля стенду збиралося багато відвідувачів, яких цікавили умови вступу, 
особливості навчання, проживання. Всім було надано кваліфіковані та змістовні відповіді.                                                                                                                                     

Польсько-український табір «Poland-Ukraine Sign Camp».
З 14 по 21 серпня у місті Пшемисль (Республіка Польща) студенти Коледжу 
та  вихованці спецшкіл-інтернатів взяли участь у міжнародному проекті 
для підлітків з порушеннями слуху «Poland-Ukraine Sign Camp». Цей табір 
є результатом співпраці нашого Коледжу з Польським товариством глухих, 
зокрема з Лодзьким осередком глухих та Євою Твардовською, яка була 
гостею у нашому Коледжі весною цього року. У таборі приймало участь 
26 нечуючих підлітків віком від 15 до 18 років з різних куточків України та 
Польщі. Програма табору була насиченою: проводились різні тренінги на 
різні актуальні теми, були спортивні змагання з футболу та волейболу, похід 
у басейн, екскурсія по місту та вечори-знайомства з культурами наших 
країн. Діти отримали задоволення від відпочинку, знайшли нових друзів, 
почали вивчати польську та міжнародну жестові мови. Також у програмі 

було передбачено відвідання школи-інтернату для нечуючих дітей у м.Пшемисль. 
Ця школа має нетипову для України структуру, адже складається з дитячого садочку, 
школи та професійного училища. Тобто, нечуючі не лише здобувають базові знання, 
а й отримують робітничу спеціальність. Найголовнішим підсумком табору стало 
підписання договору між Коледжем та Польським товариством глухих про подальшу 
співпрацю у сфері освіти та роботи з молоддю. Ми впевнені, що у подальшому буде 
організовано не один такий же табір, буде розроблено не один спільний проект. 
Крокуємо у майбутнє та робимо усе найкраще для наших дітей!

АКТУАЛЬНО ДЛЯ ПЕРШОКУРСНИКА
Студентська рада
Перш за все,  Рада - це ключ до твоєї самореалізації і є добровільним об’єднанням осіб, 

зацікавлених  у формуванні активної життєвої позиції студентської молоді. Головне  - надати можливість кожному студенту спробувати 
свої сили, відчути важливість рішень, які саме він приймає. Студентське самоврядування стоїть на вістрі всіх подій навчального закладу. 
Студентська рада є представником та захисником прав студентів Коледжу та завжди активно співпрацює з адміністрацією закладу. 
Якщо Ви готові до співпраці -   ми раді бачити Вас у нашому товаристві! Не зволікай, розкрий свій потенціал. Стань лідером! 

Склад Студентської ради 
Голова Студентської ради - Оселедько Ганна (група Шк-22), очолює Студентську раду та керує всією діяльністю, організовує роботу. 

Заступник голови Студентської  ради - Міщук Анастасія (група Шк-22.) Координує, контролює роботу всього молодіжного представництва 
за напрямками. Здійснює взаємодію з іншими молодіжними організаціями району та міста.

Голови рад відділень - проміжна ланка, яка безпосередньо забезпечує зв'язок між студентською громадою і Студентською радою. У 
нашому Коледжі три відділення, відповідно - по одному представнику з відділення. 

Секретар -  Шарамкова Олена  (група Шк-21). 

Гуртки:  школа дефіле; танцювальний; декоративно-прикладного мистецтва «Соняшник»; школа молодого менеджера; 
правознавець; вокальний; театральний; фотогурток.

Шановні читачі «Світ студентства ККЛП»!

Редакційна група газети пропонує вам висловити власну думку щодо її зовнішнього вигляду - дизайну та 
матеріалів, які з'являються на її шпальтах. Які старі, або навпаки нові рубрики повинні бути в газеті? Яким 
повинен бути її обсяг?  Пишіть електронні листи за адресою: kdtlp@ukr.net

Також чекаємо на ваші матеріали - поезію, прозу, наукові, публіцистичні статті, розповіді про цікавих людей 
нашого Коледжу!


